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Ata da 47a Sessao Ordindria Da 13a Legislatura

Identifica9fro Bdsica: Tipo de Sess肴o: Sess肴o Ordin誼a; Abertura 3 1/10/2022- Inicio as

19:00 h et6rmino as 19:37 h

Mesa Diretora: Presidente: Andr6 de Barros/ PSC; Vice-Presidente Joelei Jorge Basso/

REPUBLICANOS; Primeiro Secretario: Junior Costa/ PODE; Segundo Secret誼o:

Claudemir Chaves/ PT.

Lista de Presen印na Sessao. Andr6 de Barros/ PSC弓unior Costa/ PODE; Joelei Jorge

Basso/ REPUBLICANOS; Claudemir Chaves/ PT; Bento Emiliano/ PDT; Beatriz Maria

Paradzinski/REPUBLICANOS; Tid肴o仲SC; Marciano Skrzypczak/ PDT; Ozeias de

Oliveira/ REPUBLICANOS; Expedientes: 01. ABERTURA DA SESSÅo‥　O

Presidente Andr6 de Barros invocou a prote辞o divina, Pela grandeza da patria, O

PrOgreSSO de Realeza′ e O bem-estar da sua popula9各O declarou abeItOS OS trabalhos da

sess肴o ordin2正a deste dia 31 de outubro de 2022. 02. LEITURA DE UM TRECHO

BIBLICO: Realizado pelo Vice Presidente Joelei Jorge Basso. O Presidente Andre de

Barros, agradeceu a presen9a de todos nesta sess為o, aOS que nOS aCOmPanhan pela redio

aquarela e tamb6m, Pela pagina do fa・Ce book da Camara. 03. LEITURA E VOTACAO

DA ATA DA SESSÅo ANTERTOR: Ata da Sess5o Ordinaria do dia 24 (vinte e quatro)

de outubro de 2022 a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores. 04. LEITURA

DOS PROJETOS RECEBⅡ)OS: O Presidente Andr6 de Barros solicitou que o

Primeiro Secretario鵬nior Costa; Fizesse a leitura do Requerimento nO20/2022 de

autoria do vereador Luiz Bigliard Junior: Exmo. Sr. Andr6 de barros. Presidente da

Camara Municipal de Vereadores de Realeza - Estado do Para血O Vereador Sergio Luis

Bligliard Junior, nO uSO de suas atribui96es legais, Vem, requerer, aP6s ouvido o Douto

Plenario, que SQja oficiado o executivo municipal atrav5s do seu representante Prefeito

Paulo Cezar Casaril, Para que PreSte OS Seguintes esclarecimentos: Quais aquisi96es

foram feitas pelo executivo atrav6s da modalidade de dispensa de licita9aO? No relat6rio

deve constar o produto adquirido, bem como o valor gasto com cada aquisi確O. O valor a

que se faz referencia 6 do inicio do corrente mandato at6 a data do protocoIo desta

SOlicita9あ. Minha solicita9fo 6 exclusivamente informativa para estamos comunicando

a popula辞o com transpar6ncia e credibilidade. Nestes Termos. Pede Deferimento.

Realeza, 3 1 de outubro de 2022.Sergio Luiz Bigliardi Junior. Vereador. Com a palavra

Presidente da Camara de Vereadores And「e de Barros que diz: O requerimento

discussあ. A palavra com os senhores vereadores. Com a palavra o vereador Tidao que

apenas enfatiza que esse requerimento 6 mais um pedido da popula9わque muitas vezes

no portal de transpar6ncia n肴o estあaparecendo as licita96es e as ordens de dispensa

atualizada ver o que est奮o comprando assim para mostrar para o povo se est各tudo certo.

O requerimento esta em vota9aO. Quem for favorivel pemaneca como esta e os

COntrdrios se manifestem. Aprovado

図四
心nica discussfo e vota9肴O.
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Lista de Presenca na Ordem do Dia: Andre de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE; Joelei

Jorge Basso/ REPUBLICANOS; Claudemir Chaves/ PT; Bento Emiliano/ PDT; Tidao/

PSC; Beatriz Maria Paradzinski/REPUBLICANOS; Marciano Skrzypczak/ PDT; Ozeias

de Oliveira/ REPUBLICANOS;

Mat6rias da Ordem do Dia: Em lO discussfo e vota9aO - Projeto de Lei nO 61/2022 de

autoria do Poder Executivo que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abe巾Ira de

Cr6dito adicional especial no or9amentO do municipio de Realeza, Para O eXerCicio de

2022. O presidente da C急mara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou o parecer da

COmissわpermanente de justi9a e reda辞O e PaSSOu a Palavra ao Presidente Claudemir

Chaves. O parecer da comiss肴o 6 pela viabilidade do prqieto. Solicitou o parecer da

COmiss為o permanente de finan9aS e Or9amentO a Presidente Prof. Bia e afirmou que‥ O

PareCer da comiss為o 6 pela viabilidade do prQjeto. O prQieto esta em discuss肴o. A palavra

COm OS Senhores vereadores. O pr句eto esta em vota9fb. Quem for favorivel pemane9a

COmO esta e OS COntr缶ios se manifestem. Aprovado por todos cm la discuss訃o e votc19急O.

Em lO discussfb e vota辞o - Projeto de Lei nO 62/2022 de autoria do Poder Executivo

que autoriza o Executivo Municipal a contratar opera亨6es de cr6dito com ag6ncia de

fomento do parana S.A. O presidente da Camara de Vereadores Andre de Barros solicitou

que o Primeiro secretario Junior Costa fizesse a leitura do parecer da procuradoria

legislativa: Diante do exposto, reiterando a ressalva∴apOntada (ausencia de impacto

Or9ameflt誼o/錆anceiro), a Procuradofia Juridica opina em parecer de議s laudas, Pela

POSSibilidadejuridica da tramita9aO, discuss都o e vota鈎o do prQjeto de lei ora examinado,

CaSO a Observa9aO Citada s匂a superada pelas comiss6es permanentes e pelo plen誼o desta

CaSa. A emiss奮o de parecer por esta Procuradoria Juridica n肴o substitui o parecer das

Comiss6es Permanentes, aSSim, a OPinifojuridica nfo tem for9a Vinculante, POdendo seus

fundamentos serem utilizados ou nao pelos membros desta Casa. Este 6 o nosso Parecer.

Realeza, 3 1 DE ou知bro de dois mil e vinte e dois. Lucas Zimmer Procurador Legislativo.

O presidente da Camara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou o parecer da comiss肴o

Permanente de justica e reda9fb e passou a palavra ao Presidente Claudemir Chaves. O

PareCer da comissao 6 pela viabilidade do prQjeto. Solicitou o parecer da comiss奮o

Pemanente de finan9aS e Or9amentO a Presidente Prof. Bia e afimou que: O parecer da

COmissfo 6 pela viabilidade do prQjeto. O prQjeto esta em discussao. A palavra com os

Senhores vereadores. O prQjeto est各em vota辞O. Quem for favorivel permane9a COmO

esta e os contrdrios se manifestem. Aprovado por todos em la discussao e vota9わ. Em 2O

discussfo e vota車o - Projeto de Lei nO 49/2022 de autoria do Poder Exeoutivo que

disp6e sobre a desafeta辞o da rua prQjetada ”F" localizada no Ioteamento Romano

Zanchet, alterando a classe de bens pfblicos de uso comum do povo para afeta9肴O aO uSO

especial; unifica辞O da rua prqietada ’’Fl’aos Iotes descritos nas matriculas 18.369,

18.370, 18.371, 18.372 e 18.310; desmembramento do Iote dnico criado, indicando

dezesseis Iotes novos e uma nova rua prQjetada- O prqjeto esta em discuss肴o- A palavra

COm OS Senhores vereadores. O prQjeto esta em votacao. Quem for favoravel pemaneea
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COmO eSta e OS COntr誼os se manifestem. Aprovado por todos em 2a discuss急o e vota辞O.

Com a palavra o Presidente da Camara de vereadores Andr6 de Barros que passou a

Palavra para que todos os vereadores fizessem suas considera96es finais. Com a palavra

O Vereador Marciano saudou todos os presentes na sess叫aos que nos acompanham pelas

redes socias, COmentOu que eSteVe COm O Vereador Bento em Curitiba na semana passada

atras de emenda e visitas t6cnicas que ja tinha agenda com os deputados, foi uma vlagem

bem produtiva consegui entregar oficios de algumas secretあrias e provavelmente serao

todas atendidas e no mais agradeceu a todos desQjou uma boa semana e boa noite e sempre

COntem COm O Vereador Marciano. Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que

tamb6m saudou a presen9a de todos e que ressalta que foi uma sessao muito importante

hQje com a vota9為O de prQjetos de suma import急ncia e de grande valia para nosso

munlCIPIO, e nO mais des♀iou uma boa semana de trabalho para todos. Com a palavra, a.

Vereadora Prof Bia que saudou a presenca de todos os presentes nessa casa de leis, que

Parabenizou o vereador Claudemir Chaves pela conquista do seu candidato a presidente

da republica e apenas s6 fez uma reflex肴o que na uma da santa Terezinha aconteceu um

fato que deixou todos pensativos que no primeiro tumo houve uma votacao maior para o

Candidato BoIsonaro e nesse segundo turno teve mais gente que foi votar e deu a mesma

VOta辞O tantO Para O BoIsonaro quanto para o Lula, eStranho isso, maS Outra COIoca辞O

que queremos fazer que foi coIocado hQie tudo os 122 pr句etos do executivo sendo que

120 ja foram aprovados e 2 ainda est詠o nas comiss6es para serem analisados e tamb6m

tivemos 182 indica亨6es e apenas 35 foram feitas entao alguma coisa esta acontecendo

Serまque somos n6s os vereadores que n郭o est奮o deixando o Executivo fazer as coisas e

no mais nada desQjou uma boa semana pafa tOdos e podem sempre co扇紺com a Prof

Bia. Com a palavra o Vereador Bento Emiliano que saudou a presen9a de todos na sess肴o

ressaltou a fala do vereador Marciano da ida para Curitiba atras de recursos e emendas e

CObrar tambem o quej各foi prometido para nossa cidade, tambem em sua visita esteve na

Sanepar para estar vendo como esti o andamento do prQjeto da gmta se tera a

POSSibilidade do estacionamento ser feito e tambem parabenizou o vereador Claudemir

Chaves pela conquista do seu candidato a pfeSidente da rep蘭lica e的da mais des匂ou

uma boa noite e boa semana para todos. Com a palavra o Vereador Tidfo que

Prlmelramente Saudou todos os presentes na sess気o, Parabenizou o vereador Claudemir

Chaves pelo seu candidato te「 ganhando a e獲ei9fb de presidente da 「ep山olica Ag「adeceu

OS VOtOS que a Deputada Federal Leandre Dal Ponte fez em nossa cidade. Em sua fala fez

um pequeno esclarecimento para toda popula9わde Realeza que at6 hQje o Executivo

Municipal ja protocoIou um total de 122 pr匂etos de lei na Camara de Vereadores, desses

122 prQietos 120 ja foram votados e apenas 2 que estao nas comiss6es de finan9aS e

Or9amentOS Para Serem VOtados ainda. E tamb6m ressaltou que foram feitas 182

indica96es dos vereadores que ate o momento apenas 35 foram atendidas. Ent肴o tendo

em vista em rela亨あtodos os prQjetos aprovados questiono o boato que ocorre que os

Vereadores n肴o deixam o executivo trabalhar. E nada mais desQjou uma boa semana e boa

noite a todos. Com a palavra o segundo secretdrio e vereador Claudemir de Chaves que

fala: Saudou a todos os presentes e aproveitou a fala do vereador Tidわe falou que dois

Valores liberados dos seus candidatos e que ainda n為o foram investindo em nossa cidade
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Sera que 6 erro dos vereadores isso, 6 um valor pouco maisja faz a diferen9a Para g担dar

as demandas de nosso munlCIPIO POrque a demora para executar essas coisas, ainda

ressaltou que sempre封eito sessあextraordinina para votarem em prqi etos as presas sem

Sentar e COnVerSar e POrque quando e as coisas tanto demanda quanto indica96es dos

Vereadores est各tento essa grande demora para se concretizar. Outra preocupa9肴O 6 o

CaSCalhamento em nossa cidade que est毎recdria e numa conversa no comeeo do ano foi

que logo誼a comeear a ser e o interior ia ser visto com outros olhos mais j各estamos

acabando o ano e at6 o momento nada de mudan9a aCOnteCeu. Para finalizando sua fala o

Vereador Claudemir Chaves parabenizou o partido dos trabalhadores pela vit6ria no

Segundo tumo das elei96es e como o candidato Lula afirmou em seu discurso que agora

nfo 6 trabalhar apenas pelos que votaram nele e sim por todos os brasileiros. E ainda

afirmou para o vereador Ozeias e assumiu um compromisso que JamalS O Partido dos

trabalhadores ira fazer alguma coisa com as lgr句aS eVang61icas como surglu eSSeS boatos

que pode ficar tranquilo que isso n肴o vai acontecer. Agradeceu a todos do partido pelo

COmPanheirismo e no mais nada des恥u uma boa semana para todos. Com a palavra o

Vereador e prlmelrO SeCret各rio Junior Costa parabenizou o vereador tid肴o por ter trazido

esses dados para toda a popula商o e um relato de uma morado「a do alto boa vista que at6

hQje n為o foram feitos os pontos de 6nibus no bairro que as criancas ainda tem que esperar

de baixo de chuva e ja foi uma indica9aO tantO minha como do vereador Ozeias de

Oliveira e nada de ser atendida ainda entao que o executivo comece a fazer os nossos

Pedidos que isso 6 um pedido dos moradores e no mais desejou uma boa semana e boa

noite a todos. Com a palavra o vereador e Vice-Secretdrio Joelei Basso que parabenizou

O Vereador Claudemir e todos do partido do PT pela vit6ria nas elei96es, ffiais ainda n肴o

Caiu a ficha sabe que o povo escolheu um ladr肴o para comandar o nosso pals se fosse

qualquer outro candidato ele daria os parabens mais esperamos que ele fa9O Pelo brasil e

robe novamente e nos mais desgivu uma boa semana e boa noite a todos. Com a palavra

O Presidente da Camara de Vereadores Andre de barros que tamb6m parabeniza o

Vereador Tid奮o que trouxe todos esses n心meros para a popula確O que n為O SOmOS n6s

Vereadores que est肴o impedindo o Executivo de trabalhar, e tamb6m torceu para que o

PreSidente da republica tenha bons cuidados com o povo brasileiro daqui pra frente

Ser為O 4 anos entao que sga um govemo para todos. E nada mais havendo a tratar dec

encerrada a presente sess肴o e desQjo a todos um boa noite e boa semana a todos.
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Andre de Barros/ PSC

Presidente

Vice-Presidente

Joelei Basso/ REPUBLICANOS

Segundo Secret癌io

Claudemir Chaves/ PT

Beatriz Mari P aradzi n ski /REP LICANO S

3c蘭o c_ (のし外し　了∪いい

Tid肴o/ PSC
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